Studeren is investeren

maximumscore 2

Een voorbeeld van een juist antwoord is:

Een antwoord waaruit blijkt dat een commerciéle bank niets weet over
het wanbetalingsrisico van een individuele student.

maximumscore 2

bij (1) verplichte solidariteit

bij (2) verhogen

bij (3) gemiddelde arbeidsproductiviteit
bij (4) verbetert

indien (1) en (2) juist
indien (3) en (4) juist

maximumscore 2

Voorbeelden van een juist antwoord zijn:

— Een antwoord waaruit blijkt dat de student bestedingsruimte die in
de toekomst wordt verworven naar voren haalt.

— Een antwoord waaruit blijkt dat het sociaal leenstelsel gepaard gaat
met de verplichting rente te betalen over het geleende bedrag.
Rentebetalingen zijn een vergoeding voor het naar voren halen van
bestedingen en dus voor ruilen over de tijd.

maximumscore 2

Na afloop van de studie kan de lening naar draagkracht worden
afgelost. Een verklaring waaruit blijkt dat deze voorwaarde de aversie
tegen lenen bij de student vermindert, omdat de lening bij onvoldoende
inkomen niet of nauwelijks afgelost hoeft te worden.

maximumscore 2

Een voorbeeld van een juist antwoord is:

Een antwoord waaruit blijkt dat studenten minder gemotiveerd zijn direct
een juiste studiekeuze te maken of de studie af te maken indien het niet
kunnen terugbetalen van de studielening wordt afgewenteld op de
algemene middelen.



maximumscore 3

bij (1) voorraadgrootheid
bij (2) menselijk kapitaal
bij (3) verdiencapaciteit

bij (4) laat

indien (1) juist
indien (2) juist
indien (3) en (4) juist



